
Severovýchodní obchvat Krno-
va dostává finální podobu a ještě  
v září bude pravděpodobně zahájen 
zkušební provoz na hlavní trase  
a příslušných sjezdech. Nejpozděj-
ším termínem by měl být konec 
měsíce, jelikož jen do 30. září je 
radou města povolena objížďka, 
po které přes obydlenou část města 
jezdí vozidla do průmyslové zóny 
Ve Vrbině.

„V současnosti pracujeme na od-
stranění připomínek policie týkají-
cích se například doplnění svodidel 
nebo osvětlení a budeme dokončovat 
hlavní technickou prohlídku,“ uvedl 
ředitel stavby Petr Pietraszek. Ten 
za zhotovitele s dopravní policií zá-
roveň jedná o snížení maximální 
povolené rychlosti v části obchvatu, 
což by mělo vést ke zvýšení bezpeč-
nosti silničního provozu. „V místech 
křížení s ulicemi Hlubčickou a Petro-
vickou by měla být na návrh policie 
rychlost na obchvatu 50 kilometrů 
v hodině. Aby nedocházelo k nebez-
pečným situacím, navrhujeme ve 
směru od Opavy snížit rychlost už od 
kruhového objezdu v Opavské ulici, 
a to na 70 kilometrů. K devadesátce 
by se vrátila za Petrovickou ulicí, kde 
už není žádná překážka. Náš návrh 
ale musí ještě schválit policie,“ sdělil 
Petr Pietraszek.    

Na stavbě pokračuje řada prací 
zejména dokončovacího charak-

teru. V Petrovické ulici byl 1. září 
uveden do provozu podchod pod 
obchvatem a 6. září došlo ke zru-
šení provizorního průchodu kolem 
vodního toku Mohla. Už v srpnu 
bylo namontováno zábradlí v pod-
chodu v Chomýžské ulici, aby byl 
oddělen chodník od koryta Ježnic-
kého potoka, s finální úpravou pří-
stupových chodníků se počítá po 
ukončení pohybu vozidel stavby, 
termínově práce vychází na říjen. 
Nejpozději ve stejném měsíci dojde 
také na opravu povrchu cyklostez-
ky u nemocnice ve směru do Cho-
mýže. Na základě stížností občanů 
na vodu, která se po větších deštích 
drží v místech přechodu pro chod-
ce v Hlubčické ulici, stavbaři zjiš-
ťují, proč k tomu dochází. „Cesta je 
postavena v souladu s projektovou 
dokumentací, necháváme ale pro-
věřit skutečný stav, abychom našli 
příčinu,“ řekl Petr Pietraszek.  

Přestože hlavní trasa je téměř 
hotova, dojde ještě k dopravním 
omezením. V Petrovické ulici bu-
dou za částečné uzavírky probíhat 
práce na napojení nové komunika-
ce s ulicí Stará Petrovická, doprava 
zde bude vedena vždy po polovině 
komunikace. Nejspíše v říjnu pak 
dojde k úplné uzavírce v Opavské 
ulici, aby mohla být dobudována 
komunikace v úseku mezi ulicemi 
K Řempu a V Osadě.                     (dc)

Sedm městských bytových domů 
ve vyloučené lokalitě Mánesova, 
Vrchlického, Alšova půjde k zemi. 
O jejich demolici rozhodli na svém 
zářijovém zasedání zastupitelé. Jde 
převážně o vybydlené objekty ve 
špatném technickém stavu, jejichž 
oprava by byla dražší než zbourání 
a výstavba nových. 

„K demolici jsme došli po mno-
haměsíčních jednáních a meziobo-
rové diskusi, kdy na stole bylo více 
variant. Vedle prodeje či opravy 
jsme řešili například i konzervaci 
nemovitostí do dalšího rozhodnutí, 
což ale vnímáme jen jako odložení 
problému. Domy jsou v havarijním 
stavu, a pokud bychom do nich  
v dohledné době neinvestovali desít-
ky milionů korun, vypadala by loka-
lita ještě dlouho stejně neutěšeně,“ 
řekl místostarosta Miroslav Binar.

Náklady na rekonstrukci byly 
odhadnuty na 130 milionů korun 
a město by na ni mohlo získat do-
taci. Ovšem jen v případě, že by se 
jednalo o sociální bydlení, které  
v současnosti dotační tituly pod-
porují. To by ale znamenalo poten-
ciální hrozbu opětovného vzniku 
vyloučené lokality. Stejně by mohlo 
území skončit v případě prodeje 
soukromým vlastníkům, kteří by 
objekty mohli po co nejlevnější 
opravě obsadit sociálně slabými 
nájemníky. „Rozhodnutí o demoli-

ci je proto pozitivním signálem pro 
stávající obyvatele oblasti, kteří 
tímto nabydou jistoty, že tam vylou-
čená lokalita opětovně nevznikne,“ 
dodal místostarosta.  

Zbouráním objektů se uvolní 
prostranství o ploše 8 000 metrů 
čtverečních. K čemu by mělo slou-
žit, nastínila městská architektka 
Zuzana Stanjurová Mateiciucová,  
s níž byl zásah do původního urba-
nistického celku projednán: „Do-
poručuji demolici domů za účelem 
vytvoření nového budoucího sta-
vebního místa a dotvoření atraktiv-
ní městské čtvrti, která by měla pri-
márně sloužit k výstavbě bytových 
domů.“ 

Demolice se týká domů na adre-
sách Vrchlického 7, 9 a 11, Alšova 
14 a 15 a Mánesova 2 a 6, z nichž 
většina již je prázdná. Pouze domy 
Vrchlického 7 a 9 s celkem jedna-
dvaceti byty jsou kromě tří bytů 
obsazené. „S nájemníky budeme ve 
spolupráci s odborem sociálním jed-
nat. Budou upozorněni, že se chystá 
demolice a smlouvy jim nebudou po 
30. červnu 2022 dále prodlužovány. 
Většina má smlouvu na dobu urči-
tou a řada patří mezi neplatiče, jen 
jeden má smlouvu na dobu neur-
čitou a tomu budeme nabízet ade-
kvátní náhradu,“ uzavřela Blanka 
Krištofíková z odboru investic  
a správy majetku.                           (dc)

Na obchvatu začne 
zkušební provoz 

Vyloučenou lokalitu
čeká demolice domů 

Centrum města vonělo v sobo-
tu 4. září kávou. Kavárna Malé 
Café pořádala už pátý ročník 
festivalu výběrové kávy. Krnov 
Coffee Festival nabídl přede-
vším ochutnávky káv, šampi-
onát v Latte Art, přednášky  
a workshopy a přilákal tisíce 
návštěvníků. Foto: Dita Círová

Nechte auto doma 
a zkuste třeba kolo
Rekonstrukce 
divadla skončí v říjnu
Re-use centrum 
dá věcem druhou šanci
O voličský průkaz 
je třeba žádat včas
Mír ožil přehlídkou 
70mm filmů
Skauti putovali přes 
překážky ke hvězdám
Trasy a posilovací 
prvky ocení také pěší
Běžci opět zkusí zdolat 
schody pod minutu
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Instalací dveří skončila tento 
týden v kině Mír oprava hygie-
nického zázemí pro návštěvníky  
i personál. Práce za téměř 2,5 mi-
lionu korun zahrnovaly vedle re-
konstrukce pánských a dámských 
toalet a sprchy pro zaměstnance 
také modernizaci chodby vedoucí 
k těmto prostorám. Městskou za-
kázku za téměř 2,5 milionu korun 
provedla firma IZAB. 

V průběhu rekonstrukce do-
šlo ke změně dispozice prostor, 
byly vyzděny příčky a instalovány 
sádrokartonové podhledy. Násle-
dovala výměna dlažeb a obkladů, 
stejně jako dveří a oken, samozřej-
mostí jsou nové rozvody vytápění, 
vody, vzduchotechniky a elektro-
instalace. „V chodbě, z níž se jed-

nak vstupuje do hygienického zaří-
zení a jednak vede do zahrady, je 
nová podlaha i výmalba a na jejím 
konci jsou pak nové hliníkové dveře 
s panikovým kováním. To v pří-
padě ohrožení, jako je požár nebo 
jiná nestandardní událost, umož-
ňuje bezpečné a rychlé otevření 
dveří i tehdy, když není k dispozici 
klíč, kterým lze uzamčený zámek 
otevřít,“ řekl Jan Šrubař z odboru 
investic a správy majetku. 

Kromě moderního vybavení  
a nového designu této části budo-
vy návštěvníci kina jistě již zazna-
menali ještě jednu změnu. „Došlo 
ke změně uspořádání WC mužů  
a žen. Jako první jsou umístěny to-
alety pro muže, ženy to nyní mají  
o dveře dál,“ uzavřel Jan Šrubař.  (dc)

V recyklačním dvoře v Karás-
kově ulici došlo k vylepšení elek-
tronického zabezpečení.

Stávající kamera, která zabírá 
prostor s kontejnery před vstupem 
do haly, byla vyměněna za moder-
nější, s vyšším rozlišením. Navíc 
k ní přibyla druhá kamera, takže 
může být monitorován celý ven-
kovní prostor. 

„Kamery slouží pro zabez-
pečení objektu proti vloupání  
a případnému odcizení předmětů 
nacházejících se uvnitř. Od moni-
torování prostoru si slibujeme také 
lepší identifikaci provinilců, kteří 
po uzavření dvora dělají nepořádek 
kolem venkovních kontejnerů. Pů-
vodní kamera totiž neměla dosta-
tečné rozlišení a navíc nezabírala 

celý prostor,“ uvádí Pavla Hájková 
z oddělení komunálních služeb. 

Celkové náklady na instala-
ci kamerového systému, včetně 
nového záznamového zařízení, 
činily 39 971 korun a ze tří čtvr-
tin je pokryla odměna z moti-
vačního programu společnosti  
ELEKTROWIN. „Na odměnu mo-
hou obce dosáhnout na základě 
výtěžnosti odevzdaných elektro-
spotřebičů. Pro obce od 20 tisíc do  
100 tisíc obyvatel, kam spadá Krnov, 
činí maximální výše čtvrtletní od-
měny 50 tisíc korun. My jsme získali  
30 tisíc, což je pro Krnov dobrou vi-
zitkou. Poděkování tak patří všem 
občanům, kteří do sběrných dvorů 
odevzdávají vysloužilé elektrospo-
třebiče,“ uzavírá Pavla Hájková. (dc)

Krátce KrátceNechte auto doma
a zkuste třeba kolo

V kině je lepší zázemí Dvůr hlídají kamery

Do škol se po prázdninách ve středu 1. září vrátily děti. Nechyběli 
mezi nimi ani prvňáci ze ZŠ Dvořákův okruh, kteří do lavic zasedli 
vůbec poprvé.			               Foto: Tomáš Gaudek

Do práce na kole. Den bez aut. 
Do školy po svých. Zažít Krnov ji-
nak. To jsou jen některé akce, jež se 
v Krnově uskuteční během Evrop-
ského týdne mobility (ETM), který 
se koná od 16. do 22. září. Cíl všech 
akcí je společný. Přimět účastníky 
se zamyslet nad jejich každoden-
ní volbou dopravních prostředků  
a nasměrovat je k možné změně.   

„Evropský týden mobility odstar-
tujeme ve čtvrtek 16. září Dnem bez 
aut, který bude spojený se Snídaní 
u radnice a se zahájením kampa-
ně pro základní školy Do školy po 
svých. V sobotu 18. září si můžete 
vyběhnout cvilínské schody v rámci 
stejnojmenného závodu nebo na-
vštívit sousedskou slavnost Zažít 
Krnov jinak. Do otevřených zahrad 
mateřských škol, na sportoviště zá-
kladních škol, na dětské dopravní 
hřiště nebo do velkého sálu SVČ se 
vydejte v neděli 19. září, na všech 
těchto místech bude připraven zají-
mavý program. Ve stejný den se mů-
žete přidat také k Podzimní cyklo-
jízdě. Úterní odpoledne 21. září pak 
bude patřit Dětskému dopravnímu 
dni na dopravním hřišti u SVČ,“ 
zve koordinátorka Zdravého města  
a místní Agendy 21 Krnov Kristý-
na Kutálková a dodává, že všechny 

plánované akce se uskuteční v sou-
ladu s aktuálními hygienickými 
opatřeními.

Od 13. do 26. září se lze zúčastnit 
také výzvy Do práce na kole (do-
pracenakole.cz). „Je v ní jediná ka-
tegorie – pravidelnost jednotlivců. 
Počítá se primárně cesta do práce  
a z práce, v případě práce na home 
office lze uznat i jinou bezmotoro-
vou cestu,“ upřesňuje koordinátor-
ka. V říjnu pak startuje měsíční vý-
zva Deset tisíc kroků, která vznikla, 
aby motivovala a inspirovala lidi  
k pravidelnému pohybu a ke zdra-
ví. Registrovat se lze již nyní na 
webu desettisickroku.cz. Zájemci 
si mohou vyzkoušet týdenní verzi 
výzvy právě v rámci ETM.

ETM je každoroční kampaň, 
která upozorňuje na neudržitelný 
nárůst individuální automobilo-
vé dopravy ve městech a inspiruje  
k možným řešením. Letos se koná 
už podvacáté. „Město Krnov se do 
iniciativy zapojuje řadu let a bere 
si její doporučení za své. V součas-
né době například zpracováváme 
plán udržitelné městské mobility, 
který by měl napomoct bezpečné  
a funkční dopravě ve městě, a to jak 
pěší a cyklistické, tak i automobilo-
vé,“ uzavřela Kutálková.               (dc)

Webkamery nabízejí 
pohled z rozhledny 
Zvýšil se počet webkamer, kte-
ré na webových stránkách města 
přinášejí pohled na Krnov a okolí. 
Dvě nové kamery jsou umístěny 
na věžičce zrekonstruované roz-
hledny na Cvilíně. „Jedna je sta-
tická a směřuje na Petrův rybník  
a průmyslovou zónu. Druhá nabí-
zí pohled na město, je otočná a má 
dvacetinásobný zoom. Smyčka trvá 
zhruba pět minut, vybraná místa 
se mohou změnit, prozatím pro-
voz testujeme,“ upřesnil Nikolas 
Bazakas z oddělení informatiky. 
Celkem je už webkamer osm. Pře-
nášejí obraz ve FULL-HD kvalitě 
a takzvaně živě, formou live stre-
amu, kdy plynulé záběry je možné 
sledovat jen se zpožděním několi-
ka málo sekund. Webkamery na-
jdete na webu města (www.krnov.
cz) v sekci Online služby.            (dc) 
Termíny forenzního značení 
Městská policie Krnov značí 
jízdní kola, koloběžky a také in-
validní vozíky a podobné kom-
penzační pomůcky syntetickou 
DNA. Označení mikrotečkami 
společně s registrací v databázi  
a viditelnou nálepkou, informují-
cí o tomto označení, působí jako 
prevence před zcizením označené 
věci. Tento měsíc strážníci značení 
provádějí ve dnech 11., 17., 19., 24.  
a 26. září. Zájemci si musejí pře-
dem rezervovat termín na dispe-
činku Městské policie Krnov, Žiž-
kova 20, tel. 554 617 777. Občané 
Krnova i blízkých obcí mají znače-
ní zdarma. Více informací najdete 
na webu mpkrnov.cz.                 (dc)
Lesy ČR vyčistí Hůrku    
Státní podnik Lesy České repub-
liky, který vlastní vodní tok Hůr-
ka, vyhověl žádosti města Krnova  
a zvýší kapacitu koryta. Zkapacit-
nění se týká přibližně 140metrové-
ho úseku mezi železnicí a zástav-
bou v Chomýži. Spočívat bude ve 
výřezu křovin a odtěžení nánosů. 
S realizací se počítá buď v závěru 
letošního roku, či v průběhu roku 
2022. Těmto pracím bude předchá-
zet kácení dřevin, které jsou vrostlé 
do průtočného profilu koryta toku 
a jsou v havarijním stavu. Jde o šest 
vrb a dvě olše, které by měly být od-
straněny do konce září.               (dc)

Sportování pro seniory
Krnovský odbor České asociace 
Sport pro všechny pořádá každý 
čtvrtek sportovní aktivity pro 
seniory ve věku 55+. Sraz zájem-
ců je v 18.00 hodin u atletického 
stadionu v Petrovické ulici.     (dc) 
Lze připomínkovat plán 
rozvoje sociálních služeb
Do 30. září mohou lidé zasí-
lat své podněty a připomínky  
k 5. střednědobému plánu rozvo-
je sociálních a návazných služeb 
města Krnova na období 2021-
2024. Dokument je zveřejněn na 
webu města krnov.cz v odkazu 
Sociální oblast – Plánování soci-
álních služeb, na stejném místě je 
možné si také stáhnout formulář 
k podání připomínek. Na případ-
né dotazy odpoví Luboš Rapušák 
z odboru sociálního a školství, tel. 
554 697 523, e-mail: lrapusak@
mukrnov.cz.                               (dc) 
Maláče v zastupitelstvu 
nahradil Edelsberger
Vítězslav Maláč, který byl v roce 
2018 zvolen do zastupitelstva 
města za S krnovskou KDU, po-
dal v pátek 27. srpna rezignaci na 
mandát zastupitele. Na uprázd-
něný post nastoupil náhradník ze 
stejného uskupení, jímž je Tomáš 
Edelsberger. Slib zastupitele složil 
ve středu 1. září na zasedání Za-
stupitelstva města Krnova.       (dc) 
Užijte si Den v muzeu
Akci nazvanou Den v muzeu 
připravuje Městské informační  
a kulturní středisko Krnov na 
pátek 24. září ve svých prosto-
rách na náměstí Míru od 14.00 do  
20.00 hodin. Návštěvníci se mohou 
těšit na soutěže s názvy Uhodni, 
co jsem? nebo Co patří do muzea?, 
ve kterých jim budou představe-
ny zajímavé sbírkové předměty, 
zahrát Cestu pokladu a Retrohry, 
vyzkoušet si práci archeologa 
nebo se zúčastnit komentovaných 
prohlídek depozitářů. Ty se usku-
teční ve skupinách po maximálně 
deseti osobách každých 30 minut, 
přičemž zájemci se mohou předem 
objednat na číslech 605 261 664 
nebo 776 593 989. Chybět nebu-
de ani hudba a občerstvení nebo 
poznávání a určování předmětů  
i fotografií, které si návštěvníci 
mohou přinést.                           (red)

2



Město Krnov uvedlo do pro-
vozu re-use centrum, což je 
místo, kam jedni mohou zdar-
ma odevzdat věci, které nepo-
třebují, a druzí si je bezplatně 
převzít a nadále využívat. Cen-
trum se nachází v areálu bývalé 
sběrny surovin ve Vaškově ulici  
č. p. 23 a má otevřeno v pondělí, 
středu a pátek od 13 do 17 hodin, 
v úterý, čtvrtek a v sobotu od 8 do 
12 hodin. 

„Re-use lze přeložit jako zno-
vupoužití. Systém umožní, aby 
se předměty opětovně použily  
a nestaly odpadem. Naši před-
kové tento přístup využívali zce-
la přirozeně, nenutila je k tomu 
ochrana životního prostředí nebo 
směrnice Evropské unie. Rozum-
ně uvažovali tak, že lepší, než 
něco vyhodit, je použít věc zno-
vu, nebo jí prodloužit životnost. 
Na tento přístup chceme navázat  
a motivovat občany, aby nepo-
třebné funkční věci ze svých do-
mácností nevyhazovali do směs-
ného odpadu nebo neodváželi do 
sběrného dvora, ale raději daro-
vali centru a dali jim tím dru-
hou šanci,“ řekla Pavla Hájková  
z oddělení komunálních služeb. 

Lidé mohou přinést nábytek 
(včetně zahradního, židle, stoly, 
skříňky, osvětlovací tělesa, dět-
ský nábytek); zařízení a vybavení 
domácnosti (keramické, porce-
lánové i skleněné nádobí, hrnce, 
plechy na pečení, talíře, hrníčky); 
obrazy, rámy na obrazy, vázy, 
dekorace do domácnosti, květi-

náče, mechanické domácí spo-
třebiče atd.; mediální produkty 
(CD, DVD, videokazety); hračky, 
sportovní vybavení; knihy, časo-
pisy. Sběrné místo naopak nepře-
bírá drobnou a domácí elektroni-
ku, pracovní elektrické nástroje 
či jiná elektrozařízení, čalouněný 
nábytek, plyšové hračky a oble-
čení. „Do re-use centra jsou při-
jímány pouze čisté a funkční 
předměty, o jejich přijetí má plné 
právo rozhodnout obsluha centra. 
V případě, že hala bude naplně-
na, bude příjem věcí omezen. Na 
venkovní ploše totiž skladová-
ní není možné,“ upřesnila Pavla 
Hájková.  

Jelikož město nedisponuje 
vhodným prostorem pro re-use 
centrum, pronajalo si nevyuži-
tou plechovou halu se zpevněnou 
plochou od společnosti Sběrné 
suroviny Krnov. „Smlouvu máme 
prozatím do prosince s tím, že 
na konci období zkušební provoz 
vyhodnotíme. Začínáme s mini-
málními náklady, které nám ne-
umožňují prostor „zútulnit“, ale 
postupně máme v plánu interiér 
vylepšovat, mimo jiné také na 
základě zkušeností s provozem 
a podle zájmu občanů. Pokud se 
centrum osvědčí, na zlepšení jeho 
služeb bychom chtěli využít dotaci 
z Operačního programu životního 
prostředí pro období 2021–2027, 
který je ve fázi příprav a měl by 
podporovat i aktivity v oblasti pre-
vence vzniku odpadu,“ uzavřela 
Hájková.                                     (dc)

V přízemí bývalé lékařské 
vily, která se nachází v areálu 
krnovské nemocnice, pracují 
od července stavbaři. Pod jejich 
rukama se mění dispoziční ře-
šení prostor tak, aby zde mohly 
vzniknout dvě stomatologické 
ordinace. Práce za 3,3 milionu 
korun včetně DPH financuje 
město Krnov, které je vlastníkem 
vily. Ordinace vybaví a bude pro-
vozovat Sdružené zdravotnické 
zařízení Krnov, jež má objekt  
v bezplatném užívání. Stavební 
práce by měly skončit do konce 
října. 

Prostory hlavního vstupu do 
objektu, zádveří tvořené scho-
dišťovým prostorem a přístup 
do čekárny, která nyní slouží 
pro pacienty ordinace praktické-
ho lékaře, zůstanou dispozičně 
stejné, nemění se. Z této společ-
né čekárny bude vstup do dvou 
ordinací zubního lékaře a také 
vstupy do hygienického zázemí 
pro pacienty. 

„V současné době probíhají 
bourací práce, budují se příčky 
a nové hygienické zařízení. Dále 
dojde k výměně oken, podhledů 
i podlah, povrchovým úpravám 
a také k opravě balkonu. Aby 
nedošlo ke statickému narušení 
stropní konstrukce vlivem hmot-
nosti zubařských křesel, budou 
v suterénu, v místech pod křesly, 
vybudovány ocelové podpůrné 
konstrukce,“ popsal práce Jan 
Šrubař z odboru investic a sprá-
vy majetku. 

Po skončení stavebních prací 
dojde na vybavení interiéru. „Do 
nově opravených prostor budeme 
instalovat kompletní přístrojové 
vybavení zubních ordinací, což 
zabere také několik týdnů. Již ně-
jakou dobu hledáme zubaře, kteří 
by v nových zubních ordinacích  
v Krnově měli začít pracovat. Stej-
ný způsob jsme zvolili v Horním 
Benešově i Vrbně pod Pradědem, 
kde se nám podařilo kolegy najít 
až s odstupem času. Počítáme  
s tím, že by zubaři měli v nemoc-
nici začít pracovat začátkem příš-
tího roku. Přesný termín otevření 
ordinací i způsob registrace dáme 
veřejnosti včas vědět,“ uvedl ředi-
tel krnovské nemocnice Ladislav 
Václavec a upřesnil, že zřizování 
zubních ordinací nepatří mezi 
povinnosti nemocnic. Cílem této 
aktivity, iniciované SZZ Krnov  
a podporované Moravskoslez-
ským krajem i jednotlivými měs-
ty, je zajistit dostatek zubních lé-
kařů v regionu.

Vila byla postavena v těsné 
blízkosti nemocnice podle pro-
jektu opavského architekta Jo-
hanna Kalitty v roce 1926. „Bu-
dově se chceme věnovat dál tak, 
aby postupně prošla celkovou 
rekonstrukcí. V areálu a okolí ne-
mocnice připravujeme také opra-
vu plotu, chodníku a komunikace 
v ulici I. P. Pavlova, dále výrazné 
navýšení počtu parkovacích míst 
a generální opravu střechy hlavní 
budovy,“ uzavřel starosta Tomáš 
Hradil.                                        (dc)

Po devíti měsících od zahájení 
rekonstrukce vnitřních prostor 
divadla se stavební práce chýlí ke 
konci. „Dokončený je nový stře-
dový vstup do hlediště v přízemí, 
dále také systém nuceného větrání 
jeviště a hlediště, který bude rovněž 
sloužit jako hlavní způsob vytápě-
ní s inteligentním způsobem řízení. 
Vyměněné jsou všechny přívodní 
kabely do elektrických rozvodných 
skříní a hygienickým zařízením  
v prvním patře už také nic nechybí. 
V souvislosti s rozvodem vzducho-
techniky bylo v patře provedeno 
nové obložení stěn a čela balko-
nu, v těchto místech rovněž došlo  
k zaslepení nevyužívaných lóží,“ 
popsal Petr Mynář z odboru in-
vestic a správy majetku. 

V těchto dnech pracovníci vy-
měňují dřevěnou podlahu na jevi-
šti za novou z olše. Zároveň zvenku 
opravují omítku jižní stěny, která 
byla hodně oprýskaná, a na ram-
pě stavebně upravují vstupní otvor 
tak, aby mohlo dojít k nahrazení 
vrat. Původní kovová budou vy-
měněna za rolovací plastová. Ná-
sledovat bude ještě úprava nových 
podlah stěrkou a položení koberců 
v sále i okolních chodbách, potaže-
ní stěn v lóžích látkou a především 
závěrečná montáž nových sedadel. 

S ukončením prací se počítá  
v říjnu, což je zhruba o měsíc  
a půl později, než bylo původně 
plánováno. V polovině května to-
tiž došlo v podstřeší k přerušení 
stavebních prací a montáže vzdu-
chotechniky. „V průběhu prací 

vznikly pochybnosti ohledně sku-
tečného přitížení stávající ocelové 
konstrukce v podkroví, její pevnos-
ti a únosnosti, a bylo rozhodnuto 
o vyhotovení statického posudku, 
včetně provedení zkoušek. Vše do-
padlo dobře, ale práce mohly být 

obnoveny až na konci července,“ 
vysvětlil Petr Mynář. 

Vnitřní úpravy objektu, které 
povedou jak ke zvýšení komfortu 
diváků i účinkujících, tak k opti-
malizaci provozních nákladů, stojí 
téměř 26 milionů korun včetně 
DPH a provádí je firma FICHNA 
– HUDECZEK. 

Prvním představením, které 
v opraveném divadle plánuje na 
přelom roku Městské informační 
a kulturní středisko Krnov, bude 
opereta Mamzelle Nitouche v po-
dání operního souboru Slezského 
divadla Opava.

Budova městského divadla byla 
postavena v roce 1928 a předsta-
vuje ojedinělý příklad expresio-
nistické divadelní architektury  
v českých zemích. Jeho autorem je 
vídeňský architekt Leo Kammel, 
žák Jana Kotěry, který nárožní ob-
jekt zdramatizoval ostrými štíty  
a klínovými motivy dekorativních 
výplní. V průběhu let byly k diva-
dlu postupně přistavěny skladiště 
a kanceláře, měnila se také jeho 
kapacita. Původních 1009 míst 
pro diváky se po různých úpra-
vách zmenšilo na 678 v roce 2020. 
Obnovení původního středového 
vstupu do hlediště v přízemí nyní 
sníží počet diváků na 554.        (dc) 

Re-use centrum dá 
věcem druhou šanci

V nemocniční vile 
budou zubní ordinace

Rekonstrukce interiéru divadla skončí v říjnu 

3www.krnov.cz

Během oprav interiéru divadla byl mimo jiné obnoven původní 
středový vstup do hlediště v přízemí.                            Foto: Dita Círová



Ze zpráv 
městské policie

V městském 
parku přibyly 
nové koše

Volná 
pracovní místa

O voličský průkaz 
je třeba žádat včas

Ve vydávání občanek jsou změny

Strážníci pomáhali 
před velkou vodou
K mimořádné události způsobené 
silným deštěm vyjížděli strážníci 
v neděli 29. srpna večer, když do 
jednoho z domů v ulici Na Dol-
ním pastvišti začala stékat voda 
z okolních kopců. V co nejkrat-
ším možném čase se jim podařilo 
zajistit téměř dvě desítky pytlů  
z pískem, které rozložili před 
dům a na místě pak setrvali, než 
riziko pominulo.                            (tg)
Podnapilého syna 
vyzvedl otčím
K opilému muži, který ležel před 
poštou v centru města, vyjíždě-
la hlídka městské policie v neděli  
29. srpna krátce po půlnoci. Přes-
tože vzhledem ke svému stavu ne-
byl schopen chůze ani smysluplné 
komunikace, strážníkům poskytl 
telefonní číslo na svého otčíma. 
Ten se po zavolání dostavil na 
místo, přivolal vozidlo taxislužby, 
do něhož svého dvaadvacetiletého 
nevlastního syna naložil, a společ-
ně odjeli.                                        (tg)
Materiál musel vrátit zpět
Na člověka, který u právě rekon-
struované garáže v Chářovské ulici 
nakládá na vozík nějaký materiál, 
byl upozorněn dispečink městské 
policie v úterý 24. srpna dopole-
dne. Po příjezdu na místo hlídka 
skutečně našla šestadvacetiletého 
muže, který tvrdil, že po domluvě 
s majiteli odváží pouze staré lišty. 
Strážníci je proto kontaktovali, 
ti však o ničem nevěděli. Mladík 
tak naložený materiál musel vrátit  
a navíc dostal blokovou pokutu. (tg)  
Stěžovali si na rušení 
nedělního klidu
Hluk způsobený sekáním trávy byl 
důvodem dvou výjezdů městské 
policie v neděli 22. srpna. Dopoled-
ne zaregistrovali stížnost na muže, 
který seká trávu v Cechovní ulici. 
Strážníci ho proto upozornili na 
existenci vyhlášky o ochraně před 
hlukem, která zakazuje používání 
strojů, zařízení a nářadí způso-
bujících hluk v neděli od 6.00 do 
22.00 hodin, a ten své činnosti za-
nechal. Odpoledne musel přerušit 
údržbu trávníku také zahrádkář 
ze zahrádkářské kolonie v blízkosti 
nemocnice. Hlídku městské policie 
přivolal jeho soused, který se s ním 
po dobrém nemohl domluvit. Když 
ho totiž upozornil na nedělní klid, 
muž mu vynadal.                          (dc)
Zlodějka si nedá říct 
a stále krade
Ke zlodějce, která měla ukrást 
zmrzlinu v hodnotě deset korun, 
byli přivoláni strážníci v pátek 
20. srpna dopoledne do místního 
hypermarketu. Ukázalo se, že se 
jedná o šestašedesátiletou ženu, 
jež je zaměstnancům notoricky 
známá, protože chodí krást do 
prodejny opakovaně. Uvedli, že už 
několikrát ji přistihli, jak si dávala 
zboží do kapes, a následně jí do-
nutili zboží vrátit do regálu. Také 
strážníci s ní již měli co do činění. 
Od srpna loňského roku ji kvůli 
krádeži řešili již třikrát. Vzhledem 
k těmto okolnostem bude muset  
k přestupkové komisi.                (dc)

Promítač 
a propagační pracovník
MIKS Krnov vyhlásilo výběro-
vé řízení na obsazení pracovního 
místa promítače a propagačního 
pracovníka kina Mír 70. Místo je 
vhodné pro člověka, který má blíz-
ko k filmu a ke všemu, co k němu 
patří, a nezalekne se nepřed-
vídaných situací vyplývajících  
z každodenní činnosti kina. Nezá-
leží na věku, ale na ochotě se učit 
a rychle se zorientovat. Uzávěrka 
přihlášek je 17. 9. 2021 do 12.00 
hodin. Bližší informace: mikskr-
nov.cz, nebo Ing. Petra Manczalo-
vá, tel. 776 593 903, e-mail: manc-
zalova@mikskrnov.cz. 

Od začátku srpna vydávají úřa-
dy nové občanské průkazy, které 
obsahují biometrické údaje, kon-
krétně zobrazení obličeje držitele 
průkazu a dva otisky prstů.  

Povinnost zavedení biometric-
kých údajů do občanského prů-
kazu vychází z evropského naří-
zení. Cílem je zvýšení bezpečnosti  
a zjednodušení výkonu práva na 
volný pohyb občanů EU a jejich 
rodinných příslušníků. Pokud by 
biometrické údaje nebyly do ob-
čanských průkazů zavedeny, byly 
by tyto průkazy použitelné pou-
ze na území Česka a nebylo by na 
nově vydávané doklady možné 
cestovat do zahraničí. 

Dosud platné občanky budou 
platit do skončení jejich platnosti, 
nejdéle do 3. srpna 2031. Při změně 
životní situace ale platnost občan-
ského průkazu skončí uplynutím 

45 dnů ode dne ohlášení změny 
místa trvalého pobytu, nabytí práv-
ní moci rozhodnutí o změně jmé-
na, popřípadě jmen, nebo příjmení, 
nabytí právní moci rozhodnutí  
o změně rodného čísla, je-li uve-
deno v občanském průkazu nebo 
změny pohlaví. Platnost občan-
ského průkazu, v němž je uveden 
rodinný stav nebo údaj o registro-
vaném partnerství, skončí uplynu-

tím 45 dnů ode dne uzavření man-
želství nebo vzniku registrovaného 
partnerství, úmrtí manžela nebo 
partnera, nebo nabytí právní moci 
rozhodnutí o rozvodu manželství 
nebo zrušení registrovaného part-
nerství, zdánlivosti manželství 
nebo neexistenci registrovaného 
partnerství, prohlášení manžel-
ství nebo registrovaného partner-
ství za neplatné, prohlášení man-
žela nebo partnera za mrtvého.  
V případě výše uvedených změn je 
nutné neprodleně zažádat o nový 
občanský průkaz, a to nejpozději 
ve lhůtě do 15 dnů od změny.

Pracovníci oddělení matriky, 
občanských průkazů, cestovních 
dokladů a evidence obyvatel dále 
občany upozorňují, že již nejsou 
vydávána „zelená potvrzení o ob-
čanských průkazech a o změně 
stavu“. 			   (red)

Už za měsíc se uskuteční volby 
do Poslanecké sněmovny Parla-
mentu České republiky. Konat 
se budou v pátek 8. a v sobotu  
9. října. Volič, který se nebude 
zdržovat v době voleb ve voleb-
ním okrsku v místě svého trva-
lého pobytu, může hlasovat na 
voličský průkaz v jakémkoliv 
stálém volebním okrsku na úze-
mí republiky nebo ve zvláštním 
volebním okrsku v zahraničí.

Vydání průkazu je podmíněno 
doručením žádosti. Ta je psána 
volnou formou, musí ale obsaho-
vat jméno, příjmení, datum na-
rození a trvalé bydliště žadatele  
a především přesnou adresu, kam 
má být voličský průkaz zaslán. 
Volič může žádost podat v lis-
tinné podobě s úředně ověřeným 
podpisem, když ověření není zpo-
platněno, v elektronické podobě 
zaslané prostřednictvím datové 
schránky či osobně. Konec lhůty 

pro doručení žádosti v listinné  
a elektronické podobě je 1. října, 
osobně lze požádat o vydání vo-
ličského průkazu do 6. října do 
16.00 hodin. Vydání průkazu je 
zdarma.

Pro občany Krnova voličské 
průkazy vydává odbor správní, 
oddělení matriky, občanských 
průkazů, cestovních dokladů  
a evidence obyvatel, v kanceláři 
č. 313, umístěné ve třetím podlaží 
budovy radnice na adrese Hlavní 
náměstí 1. Kontaktními osobami 
jsou Pavlína Drndová, referentka 
evidence obyvatel, tel. 554 697 
368; Světlana Křižanová, refe-
rentka evidence obyvatel, tel. 554 
697 313.

Podrobné informace k vydává-
ní voličských průkazů najdete na 
webu ministerstva vnitra a také 
na webu města Krnova krnov.cz 
v odkazu Informace pro občany – 
Volby. 			   (red) Mobiliář v městském parku  

u lázní doplnilo osm nových od-
padkových košů. Některé z nich 
nahradí ty původní ze dřeva  
a kovu, na jejichž stavu se pode-
psali vandalové a budou v nejbližší 
době odstraněny. 

„Abychom předešli snadnému 
poškození, po dohodě s městskou 
architektkou jsme vybrali masivní 
a těžký velkoobjemový odpadkový 
koš z betonu. Má objem 120 litrů, 
takže nebude mít problém pojmout 
velké množství odpadu v situaci, 
kdy v parku bude nárazově hodně 
lidí například v době, kdy zde bude 
lunapark nebo turnaj v discgolfu,“ 
uvádí Pavla Hájková z oddělení 
komunálních služeb.  

Dva koše stejného typu byly in-
stalovány také u kina na náměstí 
Míru. „Jeden je nedaleko vchodu 
do městského informačního a kul-
turního střediska, další pak u sta-
nice sdílených kol v blízkosti mostu 
přes řeku Opavu ve Svatováclavské 
ulici, kde koš dosud chyběl,“ dodá-
vá Pavla Hájková.		    (dc)
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Na cyklostezce mezi Krnovem a Opavou bylo v sobotu 4. září živo. 
Na tradiční cyklojízdu Do Opavy na Fidorku, do Krnova na Kofolu 
se vydaly stovky cyklistů. Na trase je čekala stanoviště s úkoly,  
v cíli pak zasloužená odměna.                                 Foto: Dita Círová



Křížovka (příběh ze života): Vtip o vtipu. Vnuk povídá babičce: „Babi, znáš ten vtip o policajtech, jak dostali nové vysílačky? Velitel jednomu z nich vysvětluje, že jakmile 
mu někdo volá, v aparátu se ozve tón a on musí zmáčknout zelené tlačítko a říct: příjem . Hned si to i vyzkoušeli. Velitel ho prozvonil, policajt zmáčknul příslučné tlačítko 
a řekl: 15 000 hrubého ."  Babička se vůbec nezasměje, jen se na chvíli zamyslí a pak řekne: (dokončení v tajence křížovky).

Pomůcka:

Alkenol

Vláčet

Sušenka Cenný papír

  autor: E. Ledvina
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klubů Dukla

Nemocnič. 
oddělení 
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ní, krční)
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dent USA

Setiny 
hektaru 
(sloven.)
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bavlna

Část 
oceánu

Žen.jméno 
(13.8.)

Konečná 
fáze hry

Matka 
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Oslař 
(zastar.)

Čes.kreslíř 
(Petr)
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Francii
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Dnešní den

Maďarské 
pohoří

Námitka
Jihočeské 

město
Hedvábný 

samet

Neohrani- 
čené místo

Patřící 
druhovi Evy

Ruský 
přístav na 

Donu

Starověký 
Ital

Výrobce 
brýlí

Oddíl vodní 
turistiky 
(zkr.)

Český 
šachista 

(Břetislav)

Národní 
monitoro- 
vací stř.

Oni

Dětský 
pozdrav

Starší SPZ 
Tábora

Německy 
„konec"

Podlý 
člověk

Zn.japon. 
elektroniky

Starší zn. 
počítačů

Západo- 
české 
město

Býv.zkr. 
Českosl. 
tiskové 

kanceláře

Křídlo 
budovy

1.DÍL 
TAJENKY

Část atlet. 
dráhy

2.DÍL 
TAJENKY

Dýchání

Kmet

Korálové 
útesy

Ohebný 
slovní druh

Latinsky  
„také"

Chem.zn. 
astatu

Hlas hada

Dřevoru- 
bec (nář.)

Uleknutí

Právo 
odporovat

Pták 
snovač

Inic.lyžaře 
Valenty

Záznamy o přijímání 
k měšťanskému právu: 
původ přijatých III.

V předcházejících dvou příspěv-
cích jsme si vysvětlovali obtíže 
spojené se zjištěním původu nově 
přijímaných měšťanů, teď tedy 
ke konkrétním číslům. Mezi lety 
1522 až 1742 bylo přijato 409 osob,  
u nichž je výslovně uvedena jiná 
lokalita než Krnov. V tomto množ-
ství je zastoupeno 31 lokalit, které 
se nepodařilo blíže identifikovat, 
což tvoří 8 procent. Habsburská 
monarchie je zastoupena 13 oso-
bami, činícími pouhá 3 procenta. 
Z území Svaté říše římské národa 
německého přišlo 24 osob, což je  
6 procent. Z ostatních částí Evropy, 
jak jsme ji částečně vymezili výše, 
pocházelo 16 osob, tudíž 4 procen-
ta. Z toho všeho nám tedy jasně 
vyplývá, že drtivou převahu mezi 
nově příchozími měly Země Koru-
ny české, celkem to bylo 318 osob  
a závratných 79 procent.

Toto rozložení původu přijíma-
ných z různých území se nemění, 
ani kdybychom se zvlášť podívali 
na dobu předbělohorskou, dobu 
třicetileté války i dobu poválečné 
rekonstrukce a baroka. Stále pře-
važovali příchozí ze zemí tvořících 
Českou korunu, v předbělohor-

ském období dokonce až 92 pro-
cent, zatímco další země spojené 
tehdy s Českým královstvím oso-
bami panovníků z habsburského 
rodu či říše, kde měly země Koru-
ny české četné kulturní, politické 

i hospodářské kontakty, byly nově 
příchozími zastoupeny velmi řídce. 
Stejně tak některé další evropské 
země, z nichž do Krnova přichá-
zeli získat měšťanské právo pouze 
jedinci. V době předbělohorské to 

byli zejména Italové, po třicetileté 
válce se objevuje nevelký počet pří-
chozích z Polska, ojediněle z Alsas-
ka a Dánska.

Velmi nízký podíl přijatých z ob-
lastí mimo soustátí České koruny 
činí bezpředmětnou snahu o po-
drobnější rozbor lokalit a regionů 
z Evropy. Vysoký poměr zájemců  
o přijetí z Koruny české však naopak 
ospravedlňuje podrobnější rozbor 
„domácích“ přijatých. Těch bylo 
na základě záznamů v letech 1522 
až 1742 přijato 318. Z tohoto počtu 
pocházelo 22 osob z Čech, což čini-
lo 7 procent, z území Moravského 
markrabství přišlo 35 osob (11 pro-
cent) a z území slezských knížectví 
pocházelo 257 osob (82 procent).

Poměr mezi jednotlivými země-
mi českého soustátí se nijak drama-
ticky neměnil v porovnání předbě-
lohorského věku s dobou třicetileté 
války a barokní epochy. Pravda,  
v letech 1522 až 1620 bylo zastou-
pení příchozích ze Slezska nejvý-
raznější, tvořilo 94 procent všech 
přijatých. Poté mírně pokleslo na 
84 procent v letech 1621 až 1650  
a na 77 procent v letech 1651 až 1742, 
zatímco poměr příchozích z Čech  
a obzvláště Moravy mírně stoupal. 
Nic to však nemění na skutečnosti, 
že do Krnova přicházeli noví ucha-
zeči v naprosté většině ze Slezska. 

Alexandr Michl-Bernard

Městské muzeum Krnov: Toulky minulostí (31.)

Do Krnova přicházeli uchazeči o zisk měšťanského práva v dr-
tivé většině ze Zemí Koruny české. Z dalších zemí, v kterých 
tehdy vládla rakouská větev Habsburků, přicházeli prakticky 
jen jednotlivci, stejně jako z území Říše a některých dalších 
evropských zemí. Ze soustátí České koruny pak byla naprostá 
většina příchozích ze Slezska.
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kalendář akcí 						              10. 9. - 26. 9. 2021

10. 9. / pátek
SVČ
FESTIVAL – v rámci KHS v za-
hradě vystoupí Rockin‘ Jackals, 
Petra Janů, Niko, Janek Ledecký, 
Timudej a Vypsaná fixa (16.00).

Kofola Music Club
AFTERPARTY – pohodový do-
jezd Krnovských hudebních slav-
ností (23.00).
Kino Mír
DENÍČEK MODERNÍHO FOT-
RA – česká komedie. Malý sál. Ně-
kdy vás život náhodně dostane do 
situace, kterou nečekáte, ale musíte 
se s ní vyrovnat jako chlap (17.30).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál. Dívku Madison paralyzují ne-
ustávající vize strašlivých vražd, 
které mají daleko k obyčejným 
snům (17.45).
RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino. Pravdivý pří-
běh vzestupu hudební legendy 
Arethy Franklin. Od jejích počát-
ků, když jako malá zpívala v kos-
telním sboru, k tomu, jak se vy-
pracovala na mezinárodní super 
hvězdu (19.45).
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál. Romantická podívaná 
plná trapasů, omylů a humoru 
(20.00).  

11. 9. / sobota
KČT
VRBENSKÁ PADESÁTKA – od-
jezd z hlavního nádraží v 7.05 
hodin.
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-FK 
Nový Jičín (10.00 a 11.45). 
SVČ
FESTIVAL – v rámci KHS v zahra-
dě vystoupí Šlismekolem, Robert 
Křesťan a Druhá tráva, Jaradrom 
+ Elvis, eli, Čechomor, 7krát3  
a Ben Cristovao (14.00). 
Kino Mír
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní. Malý sál. Petr je nenapravitelný 
rošťák, který uteče do světa, kde 
mu jeho lumpárny nikdo nevyčítá. 
Když se však jeho rodina rozhodne 
dát všechno v sázku, aby ho našla, 
musí se Petr rozhodnout, jaký krá-
líček chce vlastně být (15.00).
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Velký sál. Tlapková patrola je při-
pravena vyrazit na nejnebezpečněj-
ší misi a zachránit i to, co se na prv-
ní pohled zachránit nedá (15.30).
RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino (17.15).
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).  
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA 
– česká komedie. Malý sál (20.00).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál (20.00).  

12. 9. / neděle
SVČ
ŽIJEME TANCEM – taneční 
workshopy. Nutná přihláška do  
6. 9. Více informací: Tereza Jeřáb-
ková, tel. 774 055 203 (9.00-12.00). 
Flemmichova vila
PETR SPÁLENÝ A MILUŠE VO-
BORNÍKOVÁ – závěrečný kon-
cert KHS v zahradě (18.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-TJ Unie Hlubina (16.00).
Kino Mír 
KRÁLÍČEK PETR BERE DO ZA-
JEČÍCH – komedie v českém zně-
ní. Malý sál (15.00).
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
RESPECT – životopisné drama. 
Malý sál. Art kino (17.15).
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).  
DENÍČEK MODERNÍHO FOTRA 
– česká komedie. Malý sál (20.00).
ZHOUBNÉ ZLO – horor. Velký 
sál (20.00).  

13. 9. / pondělí
Kino Mír 
VEČÍREK – komedie ČR. Malý 
sál. Sraz spolužáků se změní ve 
společnou cestu autobusem, bě-
hem níž se ukáže, že mluvit o sku-
tečných pocitech je mnohem složi-
tější, než se zdá (17.30).
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (17.45).  
OKUPACE – drama ČR. Art klub. 
Večírek v rytmu kosmické psyche-
delie kultovních Kill the Dandies! 
se rozjíždí víc, než je osazenstvu 
milé. Hra se mění v past, hrdino-
vé ve zbabělce a zbabělci v hrdiny  
a z okupovaného baru vede jen je-
diná cesta: revoluce (19.45). 
FREE GUY – akční. Velký sál. 
Bankovní úředník zjistí, že je ve 
skutečnosti nehratelnou posta-
vou ve videohře. A tak se rozhod-
ne stát se hrdinou, který přepíše 
vlastní příběh (20.00).  

14. 9. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozi-
tářů (16.00). 
Městská knihovna 
ČERNOBYL: SPÍCÍ PEKLO – 
přednáška fotografa, novináře  
a cestovatele Tomáše Kubeše 
(18.00).
Kino Mír 
VEČÍREK – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).
FREE GUY – akční. Velký sál 
(17.45).  
OKUPACE – drama ČR. Malý sál 
(19.45). 
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).  

15. 9. / středa
Kofola Music Club
KECIČKY A PÍSNIČKY – talk 
show Karin a Richarda Krajčo-
vých (19.00).
Kino Mír 
VEČÍREK – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).

FREE GUY – akční. Velký sál 
(17.45).  
OKUPACE – drama ČR. Malý sál 
(19.45). 
JEDINĚ TEREZA – komedie ČR. 
Velký sál (20.00).  

16. 9. / čtvrtek
Hlavní náměstí 
PRAVIDELNÉ ČTVRTEČNÍ 
TRHY – ke koupi nejen regionální 
produkty (9.00–16.30).
Městská knihovna
UČYTELSKEJ – křest třetí knihy 
krnovského spisovatele Jaroslava 
Konvičky (18.00). 
Kino Mír 
AFTER: TAJEMSTVÍ – drama  
v českém znění. Malý sál. Třetí díl 
filmového a knižního fenoménu 
After přinese pro osudovou lásku 
Tessy a Hardina zatím největší 
zkoušku (17.15).
CESTA DOMŮ – komedie ČR. 
Velký sál. Hrdinové příběhu, každý 
svým způsobem, hledají ztracenou 
harmonii se zvířaty, s rostlinami  
a hlavně se sebou samými (17.45). 
ÚNIKOVÁ HRA: TURNAJ ŠAM-
PIÓNŮ – thriller. Malý sál. Pokra-
čováním úspěšného thrilleru. Nic 
netušící skupina šesti lidí se ocitne 
uzamčená v další sérii únikových 
místností (19.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Velký 
sál. Chrabrý, ale svéhlavý rytíř, sy-
novec krále Artuše, se vydává na 
troufalou cestu, na jejímž konci ho 
čeká vyzyvatel - tajemný Zelený 
Rytíř (20.00).  

17. 9. / pátek
KČT
VANDR – Ovčárna – Švýcárna – 
Vidly (13 km), odjezd z autobuso-
vého nádraží Krnov v 7.20 hodin.
Villa Cafe
ROMANTIKA PRO POKROČI-
LÉ – vernisáž k výstavě fotografií 
Jana Mlčocha, která potrvá do  
17. října (18.00).
Kofola Music Club
MARIO ŠERAPOVIČ BAND + 
MICHAL ŽÁČEK – koncert k se-
zení i stání (20.00).
Kino Mír 
AFTER: TAJEMSTVÍ – drama  
v českém znění. Malý sál (17.15).
CESTA DOMŮ – komedie ČR. 
Velký sál (17.45). 
ÚNIKOVÁ HRA: TURNAJ ŠAM-
PIÓNŮ – thriller. Malý sál (19.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Velký 
sál (20.00).  

18. 9. / sobota
Hlavní náměstí
ŠACHOVÝ TURNAJ RODIN-
NÝCH DVOJIC – tradiční mezi-
národní klání pod širým nebem 
(8.00-13.00).
Cvilín
CVILÍNSKÉ SCHODY – 5. ročník 
běžeckého závodu, včetně bohaté-
ho sportovně laděného doprovod-
ného programu pro děti i dospělé 
(10.00–15.30). 
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor dorostu, FK Kr-
nov-Frýdlant (10.00 a 12.15).
Historický most u knihovny
ZAŽÍT KRNOV JINAK - 7. roč-

ník sousedské pouliční slavnosti. 
V místě, kde v jiné dny parkují 
auta, vznikne místo k setkávání. 
Příchozí budou mít možnost po-
znat své sousedy, pobavit se, kou-
pit si něco dobrého od místních 
šikovných kuchařek, poslechnout 
si hezkou muziku a básně, rela-
xovat v zahradě knihovny, prodat 
či koupit zajímavé věci na bleším 
trhu, zatancovat si a spoustu další-
ho (13.00–18.00). 
Kino Mír 
CROODSOVI: NOVÝ VĚK 3D – 
animovaný v českém znění. Velký 
sál. Nejslavnější pravěká rodina 
se vrací! Croodsovi opět zjistí, že 
hrdinové doby kamenné to nemají 
snadné (15.15). 
S ČERTY NEJSOU ŽERTY – po-
hádková komedie ČR. Malý sál 
(15.30).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Velký 
sál (17.15).  
PANE, VY JSTE VDOVA! – ko-
medie ČR. Malý sál (17.30).  
SVĚTÁCI – komedie ČR. Malý sál 
(19.45).
CESTA DOMŮ – komedie ČR. 
Velký sál (20.00). 

19. 9. / neděle
Úvalno
KOMENTOVANÁ PROHLÍD-
KA RYCHTY – zájemci se mohou 
přihlásit osobně nebo telefonicky 
(730 155 332) v recepci Flemmi-
chovy vily (14.00 a 15.00).
Kino Mír 
CROODSOVI: NOVÝ VĚK – ani-
movaný v českém znění. Velký sál 
(15.15). 
AŤ ŽIJÍ DUCHOVÉ – dětská ko-
medie ČR. Malý sál (15.30).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Velký 
sál (17.15).  
ČTYŘI VRAŽDY STAČÍ, DRA-
HOUŠKU – komedie ČR. Malý sál 
(17.30).  
SVATBA JAKO ŘEMEN – kome-
die ČR. Malý sál (19.45).
CESTA DOMŮ – komedie ČR. 
Velký sál (20.00). 

20. 9. / pondělí
Kino Mír 
REMINISCENCE – thriller. Velký 
sál. Kam až je člověk ochoten zajít 
kvůli těm, které miluje? (17.30). 
STINGL - MALÝ VELKÝ OKIMA 
– dokument ČR. Art klub. Legen-
dární cestovatel, který pobýval ve 
sto padesáti zemích, zavede divá-
ky do nejvzdálenějších míst pla-
nety, kde prožíval těžko uvěřitelná 
dobrodružství (17.45).

ZABIJÁKOVA ŽENA & BODY-
GUARD – akční komedie. Malý 
sál. Zabiják, jeho žena a jeho bo-
dyguard vyrážejí na zběsilou cestu 
evropskými letovisky, bez covid 
pasu, zato se slušným arzenálem 
zbraní (19.45). 
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PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – komedie ČR. Velký sál. 
Když si čtyři kamarádi ve středním 
věku přiznají, že nežijí tak, jak si 
představovali, rozhodnou se vyře-
šit svou krizi hrou (20.00). 

21. 9. / úterý
Flemmichova vila
KOMENTOVANÁ PROHLÍDKA 
stálé expozice předmětů z depozi-
tářů (16.00). 
Kino Mír 
ZABIJÁKOVA ŽENA & BODY-
GUARD – akční komedie. Malý 
sál (17.15). 
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – komedie ČR. Velký 
sál (17.30). 
STINGL – MALÝ VELKÝ OKI-
MA – dokument ČR. Art klub 
(19.45).
REMINISCENCE – thriller. Velký 
sál (20.00). 

22. 9. / středa
Městská knihovna
NOC LITERATURY – vydejte se na 
procházku centrem města, na které 
vás bude čekat šest zajímavých uká-
zek současné evropské literatury, 
šest osobností města a tři netradiční 
místa, jež byste si s literárním zážit-
kem spojili jen těžko (18.00).
Kino Mír 
REMINISCENCE – thriller. Velký 
sál (17.30). 
STINGL – MALÝ VELKÝ OKIMA 
– dokument ČR. Art klub (17.45).
ZABIJÁKOVA ŽENA & BODY-
GUARD – akční komedie. Malý 
sál (19.45). 
PRVOK, ŠAMPÓN, TEČKA  
A KAREL – komedie ČR. Velký 
sál (20.00). 

23. 9. / čtvrtek
Obchodní dům
SLAVNOSTNÍ OTEVŘENÍ EDEL 
GALERIE – v prostoru bývalé 
prodejny Teta (16.00).
Kino Mír 
SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH – dobro-
družný v českém znění. Velký sál. 
Superhrdina čínského původu je 
konfrontován se svojí minulostí, 
když je zapleten do sítě tajemné 
organizace (17.30).
ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. 
Malý sál. Nový film režiséra Olma 
Omerzu proplétá komplikované 
rodinné vztahy se světem moder-
ních komunikačních technologií, 
které dokáží využít naše slabá 
místa. Ve válce, která se pokra-
dmu rozpoutává, ale není vůbec 
jasné, kdo stojí proti komu, natož 
kdo z ní vyjde jako vítěz (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý 
sál (19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál. Na čerstvého důchodce 
Zdeňka čekají kvůli jeho dlouho-
dobému mileneckému vztahu horké 
chvilky a rozhodně ne bezstarostná 
pohoda, kterou si plánoval (20.15).

24. 9. / pátek
MIKS Krnov
Náměstí Míru
DEN V MUZEU – komentované 
prohlídky, soutěže a spousta dal-
ších aktivit. Chybět nebude ani 
hudba a občerstvení (14.00–20.00).
SVČ
STRAŠIDELNÁ ZAHRADA: 
SVĚT DÁVNOVĚKU – zahrada 

plná bytostí z různých civilizací, 
ohňostroj. Nezapomeňte na sebe 
hodit strašidelný kostým a přibalit 
špekáček. Vstupné: 50 Kč/osoba. 
V případě nepříznivého počasí se 
akce přesouvá na 1. 10. (18.00). 
Kino Mír
SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH – dobro-
družný. Velký sál (17.30).
ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. 
Malý sál (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý 
sál (19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (20.15).

25. 9. / sobota
KČT
VANDR – z Václavova do Valšova 
po cyklostezce (13 km), odjezd z že-
lezniční stanice Krnov v 7.05 hodin.
Městský park
ULTIMO SILESIA TOUR KRNOV 
2021 – discgolfový turnaj. Turnaj je 
určen pro amatéry i úplné začáteč-
níky. Registrace a více informací na 
www.idiscgolf.cz (od 8.30).
Kostelec
UKLIĎME KRNOV 2021 – sraz 
u hřiště TJ Lokomotiva, pytle  
a rukavice zajištěny. Kontakt: Pav-
la Hájková 731 681 554 (9.00).
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor žáci, FK Krnov-
-MFK Frýdek-Místek (10.00 a 11.45). 
Lední hokej
Zimní stadion Krystal
Krajská liga muži, HK Krnov-HC 
Bohumín (17.00). 
Kofola Music Club
THE PANT + HOSTÉ: PORTA 
INFERI – koncert (20.00).
Kino Mír
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
100 % VLK – animovaný v českém 
znění. Malý sál. Čtrnáctiletý Fred-
dy vypadá jako obyčejný kluk, 
ale není. Patří do starého rodu 
vlkodlaků a těší se na svou prv-
ní proměnu ve vlka. V tu velkou 
slavnostní noc se ale něco zvrtne 
a on se změní v ne příliš dravého 
ani moc hrozivého, zato ve strašně 
moc rozkošného... (15.45).
SHANG-CHI A LEGENDA  
O DESETI PRSTENECH 3D – 
dobrodružný v českém znění. Vel-
ký sál (17.30).
ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. 
Malý sál (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý 
sál (19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (20.15).

26. 9. / neděle
Fotbal
Hřiště v Petrovické ulici
Krajský přebor mužů, FK Krnov-
-Petřvald (15.30).
SVČ
BUDULÍNEK – představení 
loutkového souboru Krnováček 
(15.30).
Kino Mír 
TLAPKOVÁ PATROLA VE FIL-
MU – animovaný v českém znění. 
Velký sál (15.30).
100 % VLK – animovaný v českém 
znění. Malý sál (15.45).
SHANG-CHI A LEGENDA O DE-
SETI PRSTENECH – dobrodružný 
v českém znění. Velký sál (17.30).

ATLAS PTÁKŮ – drama ČR. 
Malý sál (17.45).
ZELENÝ RYTÍŘ – fantasy. Malý 
sál (19.45).
ZBOŽŇOVANÝ – komedie ČR. 
Velký sál (20.15).

Landscape festival
www.landscape-festival.cz
Desítky architektonických in-
tervencí, uměleckých instalací či 
výstav na různých místech Krno-
va. Podrobnou mapu si můžete 
vyzvednout v informačním turis-
tickém centru, v městském infor-
mačním a kulturním středisku 
nebo v knihovně.

Obchodní dům
CRASH!!! – interaktivní výstava, 
díky které dáte noho z plynu, je  
k vidění do konce roku každý vše-
dní den od 8.30 do 17.30 hodin,  
v sobotu pak od 8.30 do 11.30 hodin.

Městské muzeum 
www.mikskrnov.cz
POKLADY Z DEPOZITÁŘŮ – 
stálá expozice.
ZNÁMÝ I NEZNÁMÝ ZDENĚK 
MÁČEL – výstava méně známých 
děl významného českého malíře, 
který by se letos dožil 100 let a od 
roku 1945 žil a tvořil v Krnově,
k vidění do 12. září.
ZKAMENĚLÍ SVĚDKOVÉ MI-
NULOSTI – regionální paleonto-
logické zajímavosti si můžete pro-
hlédnout do 12. září.
VARHANY – VÝROBA HUDEB-
NÍCH NÁSTROJŮ V KRNOVĚ - 
výstava připravená ve spolupráci 
se Střední uměleckou školou var-
hanářskou o. p. s. v Krnově bude  
k vidění od 17. září do 17. listopadu. 

Městská knihovna
www.knihkrnov.cz
GALERIE NA SCHODECH – 
akvarely Magdalény Bezděčíkové 
k vidění do konce září.
POČTENÍČKO PRO NEJMENŠÍ 
– Smetanovy sady 29. 9. v 9.00.

TIC Krnov
www.infokrnov.cz
Výpůjčky sportovního a jiného 
vybavení
Turistické informační centrum na-
bízí k výpůjčce elektrokola, kolo-
běžky, trekové hole, audioprůvod-
ce nebo šachové figurky. Stačí jen 
předložit doklad totožnosti, zapla-
tit půjčovné na den a vratnou zá-
lohu. Více informací v TIC Krnov.

Discgolfové hřiště 
Hřiště se nachází v parku v soused-
ství městských lázní a je volně pří-
stupné. Disky si je možné půjčit za 
vratnou kauci 200 Kč v TIC Krnov.

Rozhledna na Cvilíně
Rozhledna je po rekonstruk-
ci opět v provozu, do konce září 
je přístupná denně od 10.00 do  
18.00 hodin. Vstupné je 30 Kč, děti, 
studenti a senioři zaplatí 15 Kč.

Prohlídky památek 
V TIC Krnov lze domluvit in-
dividuální prohlídky památek, 
jako je kostel sv. Ducha, Flemmi-
chova vila, synagoga, věž kostela  
sv. Martina, kostel sv. Benedikta, 
poutní kostel Panny Marie Sed-
mibolestné na Cvilíně, radniční 
věž, kostel Narození Panny Marie, 
evangelický kostel. Volně přístup-

ná je zřícenina hradu Šelenburk  
a rozhledna na Ježníku.

Otevřené chrámy
V rámci projektu je možné vy-
stoupat každou sobotu a neděli od 
13.00 do 18.00 hodin na věž kos-
tela sv. Martina, ve stejném čase si 
prohlédnout kostel sv. Benedikta 
v Kostelci a navštívit poutní kostel 
Povýšení svatého Kříže a Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně 
(úterý až pátek od 13.00 do 17.00,  
v sobotu od 10.00 do 17.00 hodin  
a v neděli od 11.00 do 17.00 hodin).

Synagoga 
www.krnovska-synagoga.cz
KOMENTOVANÉ PROHLÍD-
KY – Po, St (10.00-12.00, 13.00–
16.00), Út, Čt, Pá (10.00–12.00, 
13.00–15.00), So (13.00–16.00)  
a Ne (10.00–12.00 a 13.00–16.00).

Bauerova kavárna
AKVAREL NA HEDVÁBÍ – vý-
stava Marie Slavíkové Lesniakové 
je k vidění do konce září.

Villa Cafe
ROMANTIKA PRO POKROČI-
LÉ – výstava fotografií Jana Mlčo-
cha od 18. září do 17. října.

Muzeum panenek a kočárků
Revoluční 55
Otevřeno mimo pondělí každý den 
od 15.00 do 17.00 hodin. Prohlídku 
je možné domluvit i mimo stano-
vené termíny na čísle 724 500 403.

Senior Point
Rooseveltova 1
Otevřeno každé úterý od 13.00 do 
17.00 hodin a čtvrtek od 8.00 do 
12.00 hodin.

Městské lázně
www.tskrnov.cz
Bazén – plavání pro veřejnost
Pá 10. 9.: 12.30–15.00, 17.00–21.00, 
So 11. 9.: 9.00–14.00, 15.00–21.00, 
Ne 12. 9.: 8.00–17.00.

Sauna 
Po: 10.00–15.00 (ženy), 15.00–
20.00 (společná), Út: 10.00–20.00 
(muži), St: 10.00–20.00 (ženy), Čt: 
10.00–20.00 (muži), Pá: 10.00–
20.00 (ženy), So: 10.00–20.00 (spo-
lečná), Ne: 10.00–17.00 (jen pro 
rodiny s dětmi a pro páry). 

Zimní stadion
www.tskrnov.cz
Bruslení pro veřejnost
Pá 10. 9.: 8.00–9.30, 10.00–12.00, 
12.30–14.00 (pouze hokejky), 
18.15–19.45, So 11. 9.: 6.00–7.30 
(pouze hokejky), 12.30–14.00, 
14.30–16.00, 16.15–17.45, 18.00–
19.30, Ne 12. 9.: 14.00–15.30.

Změna programu vyhraze-
na! V případě vyhlášení mi-
mořádných epidemických 
opatření sledujte stránky 
organizátorů jednotlivých 
akcí, zda a za jakých pod-
mínek se uskuteční. 
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Mír ožil přehlídkou 70mm filmů 

Měsíc září v krnovské knihovně

Jubileum 
slaví albem

V poněkud netradičním ter-
mínu od pátku 20. do neděle  
22. srpna se v kině Mír uskutečni-
la přehlídka 70mm filmu KRRR! 
Městské informační a kulturní 
středisko Krnov, které je pořa-
datelem akce, vystavilo celkem 
89 akreditací, přičemž 11 projek-
cí shlédlo 797 diváků. „Letos se 
ale nejednalo pouze o přehlídku 
70mm filmů. Protože si kino tento 
rok připomíná šedesát let od zpro-
voznění širokoúhlé projekce, byly 
panoramatické formáty promítány 

z různě širokých filmových pásů,“ 
vysvětluje za organizátory Martin 
Bodešínský.

Letní kino představilo technic-
kou raritu v podobě 16mm širo-
koúhlé projekce a několik snímků 
bylo uvedeno na 35mm filmové 
kopii, včetně celostátní premiéry 
válečného filmu To Hell and Back. 
Nezahálely ani 70mm filmové 
projektory, které divákům připo-
mněly sci-fi snímky Duna Davida 
Lynche a Tenet Christophera No-
lana nebo poslední filmovou verzi 

slavné Vraždy v Orient Expresu. 
Jubileu byla věnována přednáška, 
jejíž návštěvníci se seznámili ne-
jen s výstavou, ale také s publikací, 
kterou MIKS Krnov vydalo.

„Přehlídka oslavy výročí důstoj-
ně završila a jsme rádi, že i přes 
konkurenci karlovarského filmové-
ho festivalu, který se konal ve stej-
ném termínu, k nám zavítalo tolik 
cinefilů. Nyní již připravujeme 
patnáctý ročník festivalu, jež by se 
měl uskutečnit od 1. do 3. dubna,“ 
dodává Martin Bodešínský.     (red)

V roce 2022 oslaví hudební 
soubor BT z Krnova kulaté výro-
čí založení, tedy rovných 50 let.  
K tomuto výročí pořádá v sobotu 
23. října v Kofola Music Clubu akci 
plnou hudby a zábavy, na kterou 
všechny srdečně zveme.

Od svého vzniku působila  
v kapele celá řada muzikantů, kteří 
vybudovali její dobré jméno. Byli 
to: Josef Kula, Eva Brodíková Ma-
chovská, Stanislava Živčáková, Jar-
da Bezděk, Josef Hradil, Jindřich 
Nohel, Václav Hradil, Emil Lasák, 
Jiří Dlapka, Jiří Halíř, Petr Čar-
necký, Jiří Bogáč, Ivo Unčovský, 
Břetislav Gold, Roman Hudeczsek, 
Oldřich Mičan, Petr Michna, Klára 
Chudějová, Lucie Šmírová, Jan Vlk, 
Tomáš Fiklík, Nikol Greschnerová. 
Současné složení skupiny je: Jiří 
Holinka (kytara, saxofon, zpěv), 
Gabriela Breškovcová (zpěv, basa), 
Renáta Bílá (bicí) a Renáta Holin-
ková (klávesy, zpěv). 

K tomuto výročí jsme složili  
a živě nahráli osm skladeb, při-
čemž poslední písnička Odcházíš 
je věnována všem členům BT a zá-
roveň poděkováním za společen-
ský a kulturní přínos.

Akce se uskuteční od 20.00 ho-
din a za účasti hostů proběhne 
křest nového CD.          Jiří Holinka

S prvním zářijovým dnem se 
krnovská knihovna vrátila ke své 
tradiční provozní době. Čtenáři 
tak opět mohou využívat všech 
jejích služeb každý všední den 
(mimo středu) od 8.30 do 18.00 
hodin i v sobotu dopoledne od 
8.30 do 12.00 hodin. Od září se 
do knihovny také vrací kulturní 
a vzdělávací programy pro veřej-
nost. 

„Program, který knihovna na 
první měsíc nového školního roku 
sestavila, je opravdu lákavý. Hned 
první akcí, na které se budou moci 
zájemci fyzicky po delší době se-
tkat, je přednáška fotografa, novi-
náře a cestovatele Tomáše Kubeše 
s názvem Černobyl – spící peklo. 
Ta byla vlivem epidemiologické 
situace už několikrát přeložena až 
do doby, kdy si svět v letošním roce 
připomíná 35. výročí katastrofy 
jaderné elektrárny v Černobylu. 
Přijďte si poslechnout, jak to vše 
proběhlo, co se stalo po výbuchu, 
jak to vypadá dnes, nebo se se-
znamte s příběhy lidí, kteří si vy-
brali zakázanou zónu jako svůj 
domov,“ láká ředitel knihovny Ja-
kub Mruz a dodává, že přednáška 
se uskuteční v úterý 14. září od 
18.00 hodin ve studovně.

Už o dva dny později, ve čtvr-
tek 16. září v 18.00 hodin, bude 
knihovna hostit také jednu 

slavnostní událost. Svou novou 
knihu Učytelskej zde totiž po-
křtí krnovský pedagog, lektor, 
překladatel a spisovatel Jaroslav 
Konvička. „Ten má nezaměnitel-
ný styl literárního projevu a jeho 
knihy vás budou rozhodně bavit. 
Vloni mu vyšly knihy hned dvě: 
Kdysi dávno v budoucnu a Ma-
mince se budeš líbit. První je sbír-
kou krátkých povídek a zamyšlení 
nad všemi aspekty života, druhá 
je slovy autora oddechovkou  
s překvapením, navíc doplněnou 
o krnovské reálie. Učytelskej vy-
šel symbolicky na začátku škol-
ního roku a je satirickým romá-
nem o neduzích českého školství 
a společnosti, o pátrání po smyslu 
a úprku před jiskrami syndromu 
vyhoření,“ popisuje Jakub Mruz. 
Literárním večerem provede 
Markéta Jurošková Bezručová, 

křtu se ujme ředitel MŠ a ZŠ 
Brantice Adam Šimůnek.

V září se také vůbec poprvé  
v Krnově uskuteční Noc literatu-
ry, jež na atraktivních nebo běž-
ně nedostupných místech při-
bližuje veřejnosti ukázky z nové 
tvorby evropských spisovatelů. 
„Vydejte se s námi na procházku 
centrem města, kde na vás bude 
čekat šest zajímavých ukázek 
současné evropské literatury, šest 
osobností města a tři netradiční 
místa, která byste si s literárním 
zážitkem spojili jen těžko. Může-
te se těšit na netradiční literární 
zážitek s opravdovou třešničkou 
na dortu,“ doplňuje Jakub Mruz. 
Noc literatury začne ve středu 
22. září, v předvečer pražské-
ho knižního veletrhu a festivalu 
Svět knihy. Sraz je v 18.00 ho-
din u hlavní budovy knihovny  
v Soukenické ulici.

„Také na počátku letošního 
školního roku nabízíme službu, 
která je určena nejen školákům. 
V knihovně vám obalíme veškeré 
učebnice atypických i klasických 
formátů, obal vytvoříme přímo 
na míru dané učebnici nejpozději 
do 24 hodin. Stačí zajít do oddě-
lení pro děti a mládež či poboč-
ku Jiráskova. „Nový kabát“ je za 
jednotnou cenu 10 Kč,“ uzavírá 
Jakub Mruz.                             (red)

Krátce
Seznamte se s výrobou nástrojů
Od 17. září do 17. listopadu si 
mohou zájemci ve Flemmichově 
vile prohlédnout výstavu nazva-
nou Varhany - výroba hudebních 
nástrojů v Krnově. Ta vznikla ve 
spolupráci se Střední uměleckou 
školou varhanářskou o. p. s. v Kr-
nově, která pokračuje v dlouho-
leté tradici výuky výroby varhan  
a dalších hudebních nástrojů, 
především historických. Exponá-
ty pochází ze sbírky školy a před-
stavují jak hotová díla (hudební 
nástroje), tak i postup jejich vý-
roby a historii nejvýznamnějšího 
výrobce varhan a kytar, továrny 
Varhany (Rieger-Kloss). 
Vyrazte na klasické české filmy
Hned čtyři tematické víkendy 
připravuje do konce roku kino 
Mír. První bude zaměřený na čes-
ké pohádky a komedie. V sobotu  
18. a v neděli 19. září se mohou 
diváci těšit na pohádku S čerty ne-
jsou žerty, muzikál Ať žijí duchové 
a čtyři dnes již klasické komedie 
Pane, vy jste vdova, Světáci, Čtyři 
vraždy stačí, drahoušku a Svatba 
jako řemen. Projekce z restauro-
vaných kopií se uskuteční v malém 
sále. Vstupenky na jednotlivá před-
stavení budou stát 80 Kč, pokud si 
diváci zakoupí najednou minimál-
ně tři, získají slevu 40 Kč.         (red)
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Skauti v létě putovali Per aspera ad astra 

Vstříc novým zážitkům

Pod tímto názvem, který pře-
ložen znamená Přes překážky ke 
hvězdám, začala už v červnu naše 
táborová hra. Starší skauti se stali 
po druhé světové válce magnáty 
světových velmocí a mohli hos-
podařit na svém území dle svých 
zájmů a schopností. A tak se bu-
dovalo ve velkém, stavěly se elek-
trárny, dálnice i továrny. Velmoci 
prosperovaly, vzkvétal konzumní 
život a lidé bohatli, přičemž pranic 
je nezajímalo, že poškozují svou 
planetu.  

A pak to přišlo. 
Vykáceli Amazonské pralesy, 

ničili lesy i ovzduší oxidem uh-
ličitým a freony, do řek vylévali 
jedovaté látky, oceány zamořili 
plasty a zelené plochy náměstí 
měst vydláždili. V důsledku toho 
stoupala teplota, měnilo se klima 
a řádily prudké bouře provázené 
kroupami, silnými větry a tor-
nády. Nakonec Zemi zničili a jen 
několika vyvoleným se podařilo 
dostat na jiné obyvatelné planety. 
Avšak nepoučili se, a tak si zničili i 
další planety, jako například Agris 
- farmářskou planetu, Arbor - pra-
lesní planetu, Helios - pouštní pla-
netu a Ingnis - sopečnou planetu. 

Pár lidem se podařilo zachrá-
nit, ale museli začínat znova na 
planetě Písečnice, což je oblast 
v Bílých Karpatech. Okolo nás 
rostly samé kaktusy a obdělávat 
ji nebylo jednoduché. Museli 
jsme se naučit na ní žít, začít se 
starat o skromná políčka, při-
čemž pobyt znepříjemňovali 
Ufoni, kteří se sice před naši 
invazí skr yli pod zem do dolů, 
přesto nám nově škodili. Když 
se na oběžné dráze Písečnice 
objevil vesmírný koráb Úsvit, 
někteří měli možnost se nalodit 
a studovat vesmírnou akademii. 

Studium bylo náročné, avšak ži-
vot ve vesmíru není jednoduchý 
a přežijí jen připravení. A tak se 
skauti museli potýkat s nejednou 
překážkou a zdokonalovat se  
v nejrůznějších vesmírných obo-
rech. 

Táborová hra s vesmírnou te-
matikou byla připravena podle 
knihy Písečnice a bludný aste-
roid od Václava Dvořáka a s jeho 
svolením bylo možné z knihy 
používat celé úryvky. Tábor byl 
bohatý na nové dovednosti, ale  
i na velké množství nejrůzněj-
ších bojovek.     Duška Cestrová

Celosvětový úklidový den  
18. září se kvapem blíží! Český 
svaz ochránců přírody vybízí dob-
rovolníky, aby své podzimní úkli-
dy zaregistrovali na stránce www.
uklidmesvet.cz.

Letos se jedná o 28. ročník  
a tato mezinárodní akce se už pev-
ně uchytila v povědomí českých 
ochránců přírody i dalších dob-
rovolníků z řad veřejnosti. Navíc 
s nemalým podílem žáků základ-
ních i mateřských škol. 

„Jen tento rok bylo k dnešnímu 
dni po Česku zorganizováno přes 
396 úklidových akcí. Na úklidu se 
podílelo na 11 400 dobrovolníků  
a doufáme, že s podzimním termí-
nem toto číslo výrazně vzroste,“ říká 
Veronika Andrlová, která v Čes-
kém svazu ochránců přírody pra-
cuje jako koordinátorka kampaně.

Zapojit se v celé České republice 
může kdokoliv, a to buď zorgani-
zováním vlastní akce, anebo účastí 
na akci vyhlášené v okolí. Pokud si 
chtějí lidé organizovat akci sami, 
je nutné se přihlásili právě pro-
střednictvím webového formulá-
ře na www.uklidmesvet.cz. Také 
tentokrát úklidy zpestří tematické 
soutěže, kdy účastníci budou moci 
posílat fotky či videa. Podrobnosti 
budou ochránci přírody pravidelně 
zveřejňovat na stránkách.

„Máme radost, že se akce kaž-
dým rokem rozrůstá a děkujeme 
všem dobrovolníkům za účast  
i propagaci kampaně. Bez nich by 
to opravdu nešlo,“ dodává Veroni-
ka Andrlová.                            (red)

Již dvanáctý ročník soutěže pro 
studenty středních zahradnických 
škol Lipová ratolest se uskuteční od 
úterý 21. do čtvrtka 23. září v Kr-
nově jako součást Landscape fes-
tivalu. Deset soutěžních družstev  
z celé České republiky upraví za tři 
dny plochu u stávajícího dětského 
hřiště v kosteleckém parku. „Přijď-
te soutěžící podpořit, je radost sle-
dovat adepty zahradnické profese, 
s jakým zaujetím jim pod rukama 
vzniká kultivovaný veřejný prostor, 
který bude sloužit obyvatelům Kr-
nova,“ lákají organizátoři.

Cílem soutěže, kterou pořádá 
Svaz zakládání a údržby zeleně  
v různých městech České republiky 
již od roku 2008, je zvýšit kvalitu  
i zručnost budoucích zahradníků. 
Na rozdíl od mnoha podobných 
profesních soutěží zůstává práce 
mladých zahradníků zachová-
na po delší čas a koná se vždy na 
veřejném prostranství, které je  
v majetku spolupořádajícího měs-
ta. „V Krnově budou soutěžní plo-
chy umístěny na východní straně 
parku, kde se nachází dětské hřiště, 
které je nepříliš vhodně začleněné 
do terénu. Cílem návrhu je zakom-
ponovat stávající herní prvky do 
nově vzniklého rozsáhlejšího dět-
ského hřiště, které lépe naváže na 
terén a blízkou cestu, díky čemuž se 
stane organickou součástí parku,“ 
vysvětlují organizátoři.

Soutěž bude zahájena v úterý, 
kdy potrvá od 13.00 do 17.00 ho-
din. Následující den bude pokra-
čovat od 9.00 do 16.00 hodin, ve 
čtvrtek pak od 9.00 do 12.00 hodin. 
Ve 14.00 se uskuteční slavnostní 
vyhlášení výsledků. 

Součástí intervence je zbudo-
vání stezky pro bosé nohy, kte-
rá bude obklopena trvalkovými 
záhony přírodního charakteru  
a skupinami keřů. „Soutěžící 
vyhotoví část bosého chodníku, 
osadí do terénu lavičku nebo od-
padkový koš, založí trvalkový zá-
hon, který osází trvalkami, vysadí 
keře a pokryjí část terénní vlny 
trávníkovým kobercem. Po celou 
dobu bude jejich výkony sledovat  
a hodnotit odborná porota, která 
po skončení soutěže ocení ty nej-
lepší,“ dodávají organizátoři. (red) 

Lipová ratolest
prověří mladé
zahradníky

Připojte se 
a ukliďte svět

Najít místo pro naši „dovole-
nou“ není zrovna jednoduché. 
Není to o vysokém očekávání, ale 
o vyšších potřebách, než má běžný 
cestovatel. Vyrazit na pobytovou 
akci s lidmi s těžším zdravotním 
postižením a osobami imobilními 
je totiž „oříšek“. Nejde pouze o to 
najít vhodnou chatu, která bude 
mít bezbariérové pokoje i sociální 
zázemí, a také vhodné okolí, ale 
je třeba najít asistenty, kteří nám  
s celou akcí pomohou. 

Pobytové akce denního stacio-
náře Slezské diakonie Benjamín 
jsou specifické tím, že lidé, pro 
které jsou určeny, vyžadují inten-
zivní péči asistentů. Ti pomáhají 
při všech denních úkonech: od 
oblékání a podávání stravy, přes 
manipulaci s invalidními vozíky 
až po aktivní pomoc při smyslu-
plném a zajímavém vyplnění dne.  
I když někdy padáme večer do po-
stele vysílením, jsme obohaceni  
a plní zážitků i radosti, že může-
me někomu druhému dát možnost 
prožít „dovolenou“, kterou se sna-
žíme připravit nejen pro klienty 

denního stacionáře, ale i pro jejich 
pečující rodiny. 

Naše cestování jsme zahájili  
v krásné přírodě Osoblažského 
výběžku a mohli jsme si ho dopřát 
díky finanční podpoře Morav-
skoslezského kraje, ministerstva 
zdravotnictví a Nadace rozvoje 
zdraví. A jelikož jsme chtěli ve 
sběru nových zážitků pokračovat, 
rozhodli jsme se využít krásných 
dnů letošního léta. Cesty to často 
nebyly daleké, kdy jsme poznávali 
krásy Krnova, opékali na Petrově 
rybníku, relaxovali v Chářovském 
parku nebo pozorovali Krnov ze 
Cvilína. Jindy jsme zase v našem 
upraveném automobilu vyrazili 
do Olomouce, Opavy, Rožno-
va pod Radhoštěm nebo Hradce 
nad Moravicí. Dopřát si dovole-
nou nebo vyrazit na cestu, která 
přinese nové zážitky, je důležité, 
přesto to není pro všechny běžné 
a dostupné. Nám realizaci těch-
to cest v letošním roce umožnila,  
a v následujícím období ještě umož-
ní, finanční podpora Nadace Duha. 
Děkujeme.            Veronika Židková
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V základní škole na Smetanově okruhu se v červenci a srpnu 
konaly ve spolupráci se spolkem Tempus čtyři turnusy letních 
doučovacích kempů podpořené ministerstvem školství v rámci 
výzvy Letní kempy 2021. Děti si zopakovaly učivo českého jazy-
ka, matematiky, angličtiny a prvouky, podnikly výpravu za pirát-
ským pokladem a soutěžily v týmech o celotáborovou výhru. 
Účastníci byli moc šikovní, zapojili se do všech aktivit a našli si 
i nové kamarády.               Adéla Zámarská a Nathalia Ifandisová



Foto: Dita Círová

Běžecké trasy a posilovací prvky ocení i pěší

Fotografické ohlédnutí za Sportfestem 2021

V Krnově vznikly nové běžecké 
trasy, které jsou vhodné i pro pěší. 
Jejich délka je od dvou do devíti 
kilometrů a z různých výškových 
profilů si vybere běžec či chodec 
trénující kondici i milovník ná-
ročnějších trailových tras. Odmě-
nou za sportovní výkon pak jsou 
krásné výhledy do blízkého okolí 
nebo také na Praděd a vzdálené 
vrcholky Beskyd. 

Pět tras se nachází v lokalitě 
Cvilína, dalších pět na Ježníku. 
Kudy vedou, se zájemci dovědí  
z hlavních informačních panelů, 
které jsou umístěny před budovou 
střediska volného času v Dobrov-
ského ulici a u bývalého sanatoria 
na Ježníku, dnes Muzea nábytku. 
Podrobné mapy si také mohou 
vyzvednout zdarma v turistickém 
informačním centru a uživatelé 
mobilní aplikace Strava je najdou 
pod označením Město Krnov. 

„Lokality se nachází na opač-
ném konci města a každá z nich 
má jinou atmosféru. Ke Cvilínu 
patří poutní kostel, opravená roz-
hledna i zřícenina hradu Šelen-
burk a všechny tyto objekty na 

trasách jsou. Ježník je od centra 
města trochu vzdálenější, nabízí 
ale nespočet lesních stezek a dřevě-
nou rozhlednu. Stezky na Ježníku 
nejsou běžci a turisty tolik pozna-
né a právě díky běžeckým trasám 

chceme docílit toho, aby byly pro 
lidi dostupnější,“ říká Zuzana 
Melcrová z Turistického infor-
mačního centra Krnov.   

Na Cvilíně zároveň vznikla 
Historická stezka, která obsahuje 

sedm cedulí s informacemi z his-
torie, doplněnými o pověsti, které 
se k dané lokalitě vážou. Nachází 
se na fialové trase dlouhé čtyři  
a půl kilometru. „Na Ježníku jsme 
se naopak zaměřili na pozitivní 
vliv přírody a pohybu na lidský 
organismus. Stezka přírodou, jíž 
provází krvinka Krnovinka, se 
nachází na dvoukilometrové tra-
se současně s posilovacími prvky, 
které slouží běžcům pro zefek-
tivnění tréninku a chodcům pro 
protažení těla,“ dodává Zuzana 
Melcrová.  

Podnět pro vznik běžeckých 
tras vzešel z Fóra Zdravého města 
v roce 2019 a stal se součástí čes-
ko-polského projektu, na který 
město Krnov získalo z Euroregio-
nu Praděd dotaci ve výši 34 tisíc 
eur, jež pokryla 85 procent ná-
kladů. Na přípravě tras se kromě 
města Krnova podílela řada sub-
jektů – spolek Sport pro Krnov, 
Středisko volného času Krnov, 
Lesní správa města Krnova, Státní 
okresní archiv Bruntál se sídlem 
v Krnově a Městské muzeum Kr-
nov.			     (dc)
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Běžecké trasy na Ježníku byly slavnostně otevřeny 29. srpna spor-
tovními aktivitami pro děti a závodem Krnov Run, jehož se zúčast-
nilo více než sto běžců všech věkových kategorií.  Foto: Dita Círová  



Běžci opět zkusí zdolat schody pod minutu

Úspěchy krnovských šachistů
Oba naši nadějní Matějové re-

prezentovali Českou republiku 
na 19th European Union Youth 
Chess Championship U8 - U14, 
který s konal v termínu od 13. do 
22. srpna v Koutech nad Desnou. 
Matěj Jaššo získal v kategorii do 
12 let stříbro, Matěj Mydlář se  
v kategorii do 10 let blýskl skvělým 
čtvrtým místem.

Matěj Jaššo (ELO 1 598) vstu-
poval do turnaje jako sedmý nasa-
zený, kdy na prvního nasazeného 
Kamila Warchola z Poslka (ELO 
2 099) měl vstupní výkonnostní 
manko v podobě 501 ELO bodů! 
Ani tento propastný rozdíl mu 
však nezabránil s polským talen-
tem a pozdějším celkovým vítě-
zem remizovat. V turnaji nepro-
hrál ani s nikým jiným, a to hrál 
celou dobu na prvních šachov-
nicích, kdy síly měřil s nejvýše 
nasazenými reprezentanty z celé 
Evropské unie. Po pěti výhrách  
a čtyřech remízách získal pro Čes-
kou republiku přesvědčivé stříbro 
a pro sebe navíc připsal ELO +80.

Matěj Mydlář (ELO 1 243) za-
čínal dokonce jako třináctý nasa-
zený, kdy na prvního nasazeného 
Danaila Popzafirova z Bulharska 
(ELO 1 851) výkonnostně ztrácel 
dokonce 608 ELO bodů! A světe 
div se, v šestém kole ho Matěj po-
razil, když před tím v pátém kole 
remizoval s druhým nasazeným 
hráčem Andreiem Negreanem  
z Rumunska (ELO 1 834). Po šesti 
kolech náš hráč celý turnaj vedl  

a v posledních třech kolech mu 
stačil pro zisk medaile urvat ale-
spoň jeden bod. To se však nepo-
vedlo, a tak Matěj získal pro Čes-
kou republiku konečné 4. místo, 
pro sebe připsal ELO +93,2.

Oba kluci ihned po vyhod-
nocení zamířili do Jeseníku na  
31. ročník Jeseník Openu, kde 
rovněž vysoce překonali své star-
tovní nasazení. Ovšem nejlépe  
z našich si v turnaji B i mezi  
o několik generací staršími soupe-
ři vedl Jan Šlachta (ročník 2005), 
který v konkurenci sedmi desí-
tek šachistů vybojoval třetí místo  

a připsal do svého ELA neuvěřitel-
ných +193,6.

Také starší šachisté sbírají úspě-
chy. Hned dva naši členové (v seni-
orské kategorii – S60) se v termínu 
od 7. do 15. srpna v Rychnově nad 
Kněžnou zúčastnili Mistrovství ČR 
seniorů. Petr Malinovský v deví-
tikolovém klání vybojoval úžasné 
druhé místo, když o zlato při shodě 
bodů s vítězem přišel až ve třetím 
pomocném hodnocení rozdílem 
pouhého půlbodu. Skvěle zabojoval  
i Georgios Vlachopulos, jehož deváté 
místo v konkurenci 49 hráčů je také 
velkým úspěchem.         Šachy Krnov

Prostor před kostelem Panny 
Marie Sedmibolestné na Cvilíně 
bude v sobotu 18. září opět patřit 
běžcům i těm, kdo je přijdou pod-
pořit při zdolávání 218 kamen-
ných schodů. Uskuteční se zde to-
tiž pátý ročník závodu Cvilínské 
schody, který společně pořádají 
Klub orientačních sportů, Stře-
disko volného času Krnov a sdru-
žení Sport pro Krnov. „Kromě 
hlavního závodu bude připraven 
také bohatý a sportovně laděný 
doprovodný program pro veřej-
nost, jako například orientační 
běh, herní zóna a řada dalších ak-
tivit nejen pro děti. Chybět nebude 
ani pestře zásobený gastrokoutek,“ 
lákají organizátoři.

Základní startovné bylo pro 
letošní ročník stanoveno na  
150 korun, přičemž v ceně je, 
kromě občerstvení po doběhu 
a startovního čísla či zapůjčení 
čipu, také účastnická medaile. 
„Ten, kdo si do konce srpna za 
startovní balíček připlatil, v něm 
navíc najde nejen tradiční po-
zornosti od našich partnerů, ale 
i limitovanou edici autorského 
trička s motivem závodu od kr-

novské malířky Terezy-Art,“ po-
pisují organizátoři. 

Prezentace závodníků a vý-
dej startovních balíčků se usku-
teční od 8.00 do 9.30 hodin,  
v 10.00 hodin začne závod samot-
ný, a to prvním kvalifikačním 
kolem všech kategorií. Ty jsou tra-
dičně rozděleny podle věku a po-
hlaví na dívky a hochy (ročník 2006  

a mladší), ženy a muže open (bez 
věkového omezení) a veteránky 
(ročník 1985 a starší) a veterány 
(ročník 1980 a starší). Závod je 
však limitován počtem 300 účast-
níků, je proto jistější se do neděle 
12. září zaregistrovat na www.
cvilinskeschody.cz. Na stránkách 
zájemci rovněž najdou veškeré in-
formace, jež se týkají nejen organi-

zace závodu, ale také případných 
opatření přijatých v rámci aktuální 
epidemické situace.   

Ani letos nebude chybět hro-
madný výběh pro rodiny s dět-
mi. „Ten se uskuteční od 10.30 
do 11.00 hodin, přičemž účast 
je limitována věkem dítěte do 
patnácti let. Všechny děti ab-
solvující trať budou pozvány na 
pódium a odměněny drobným 
dárkem i diplomem. Registrace 
do rodinného běhu je možná také  
v den závodu při prezentaci do 
10.00 hodin, dobrovolné startovné 
bude věnováno na podporu spor-
tovní přípravy nevidomého kr-
novského běžce Luboše Vachutky,“ 
doplňují organizátoři s tím, že ge-
nerace krnovských sportovců se 
snaží schody vedoucí ke kostelu 
vyběhnout pod hranicí jedné mi-
nuty. „V loňském roce se to poda-
řilo třem mužům. S časem 0:57,90 
to byl Pavel Holec, za ním se za-
řadili Ondřej Tesař a Jakub Píska  
s časy 0:58,37 a 0:59,40. Celkovým 
vítězem se ve vyřazovacích bojích 
stal pravidelný účastník a téměř 
domácí závodník Ondřej Tesař,“ 
uzavírají organizátoři.              (tg)

V pořadí devátý ročník oblíbe-
ného Šachového turnaje rodin-
ných dvojic se pod širým nebem 
na Hlavním náměstí uskuteční  
v sobotu 18. září. „Stejně jako vlo-
ni se z důvodu koronavirové krize 
bude naše mezinárodní akce konat 
„nestandardně“ na začátku škol-
ního roku. Věříme, že i v tomto 
termínu nám okolnosti dovolí se  
v hojném počtu setkat nad šachov-
nicemi. Akci finančně podporuje 
město Krnov, Česká unie sportu 
a Šachový svaz ČR, díky čemuž se 
hráči mohou těšit na poháry pro 
všechny dětské účastníky, bohaté 
ceny i občerstvení,“ popisují or-
ganizátoři z pořádajícího oddílu  
Šachy Krnov.

Hrát se bude švýcarským sys-
témem na pět kol v hracím tem-
pu dvakrát 15 minut. „Duch akce 
zůstává stejný. Dětský hráč ve věku 
do 15 let si přivede z rodiny svého 
dospělého šachistu amatéra, se kte-
rým budou společně bojovat v pě-
tikolovém turnaji. Jde hlavně o zá-
bavu, rodinné stmelování a hravé 
nastartování nového školního roku 
i šachové sezony,“ dodávají. 

Zájemci o účast se mohli hlásit 
do 10. září. V den konání je od 
8.00 do 8.45 hodin čeká prezen-
tace, v 9.00 se uskuteční zahájení.  
O půl hodiny později odstartují 
první kola a zakončení bude ve 
13.00. Více na webu sachykrnov.cz 
nebo facebookovém profilu Šachy 
Krnov. 			      (tg)

Rodiny 
změří síly
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Matěj Jaššo je vicemistrem Evrospké unie mládeže v šachu.
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Krnov 102.6 FM  99.0 FM  R-OVA

NATANKUJTE  
ZADARMO
Po celé září vyhrávejte v našem  
vysílání poukázky na pohonné hmoty  
v hodnotě 1 000 Kč!

s Českým rozhlasem Ostrava


